
S I L V E R (štandardné sfarbenie AKC, FCI) 

 

Kokeršpaniel, ktorého nazývame „strieborný“ nemá skutočne striebornú farbu, je to skôr farba slonovej 

kosti. Strieborné kokeršpaniele sa rodia veľmi svetlé a zostane to tak aj keď vyrastú. Ich srsť nestmavne 

vekom ako u blond kokrov. Má jednoliaty odtieň slonovej kosti. 

Mnohí chovatelia aj dnes považujú svetlých blond kokrov za strieborných a rovnako tak označujú aj svoje 

šteniatka. Ani úplne svetlý odtieň však neznamená, že psík je silver.  

Podľa Dr. Alvina Grossmana je strieborný kokeršpaniel v skutočnosti čierny, s neschopnosťou mať čiernu 

farbu srsti. Nos, labky, pazúriky, koža, očné viečka sú čierne až čiernomodré. Táto farba nedokáže 

vyprodukovať potomkov farby hnedej ani červenej. 
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Odkiaľ vlastne táto farba pochádza? 

Dodnes sa vedú diskusie na túto otázku, kde jedny chovatelia tvrdia, že táto farba je v chove už od 

začiatku 50-tych rokov, avšak nik z nich doteraz nezdôvodnil, odkiaľ sa táto farba vzala. 

Ďalší tvrdia, že to boli nejaké skryté recesívne gény, mutácia alebo bolo do plemena prikrížené iné 

plemeno s touto farbou srsti (strieborný pudel).  Neexistuje však jediný dôkaz na nič z vyššie 

spomenutého. Bolo to veľmi dávno pred môžnosťou DNA testovania. 

 

Ako rozoznať silver sfarbenie? 

Dôležitá je hlavne farba kože, ktorá už u párdňových šteniatok musí byť čierna ba až čiernomodrá. 

Šteniatko po narodení vyzerá biele či perleťové a je plne pigmentované už vo veku 3 dní či týždňa.  



 

Šteniatka farby silver - vľavo a blond – vpravo 

(všimnite si farbu kože na bruchu a pigment na tvári) 

 

 



silver a blond šteniatka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Genetika u tejto farby po skúsenostiach hovorí, že strieborná farba je dominantnejšia ako čierna. Pokiaľ 

párite blond psa so silver sučkou alebo naopak, mali by ste mať viac silver šteniatok ako blond. Pri párení 

dvoch silver, je možný aj celý vrh vo farbe silver (inak silver, blond).  
Čo sa týka zdravia, neboli pozorované žiadne zdravotné problémy majúce súvis so sfarbením silver. 

 

 

 

 

 

 

Jana Vallová, 2013 

Zdroje: www.silvermooncockers.com 


